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КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
пл. Героїв Майдану, 1, м.Кропивницький-06, 25006, тел. 24-17-25, 

e-mail: public@kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 00022543 

№ 
на № від 

Рахункова палата України 

Про надання інформації 
щодо результатів аудиту 

Кіровоградська обласна державна адміністрація розглянула лист від 
15 квітня 2019 року № 18-1169 «Щодо результатів аудиту», у зв'язку з чим 
повідомляємо наступне. 

За результатами розгляду рішення Рахункової палати від 26.03.2019 року 
№ 7-1, облдержадміністрацією було проведено колегію Кіровоградської 
облдержадміністрації «Еро розгляд Рішення Рахункової палати України 
від 26 березня 2019 року № 7-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів Державного фонду регіонального 
розвитку», а також видано розпорядження голови Кіровоградської 
облдержадміністрації від 11 травня 2019 року № 704-р «Про розгляд рішення 
Рахункової палати України від 26 березня 2019 року № 7-1 «Про розгляд Звіту 
про результати аудиту ефективності використання коштів державного фонду 
регіонального розвитку». 

Зокрема розпорядженням було зобов'язано управління капітального 
будівництва, управління регіонального розвитку, містобудування та 
архітектури облдержадміністрації забезпечити: 

1) недопущення порушень чинного законодавства під час здійснення 
діяльності, передбаченої положеннями про управління; 

2) суворе дотримання принципів реалізації відповідних інвестиційних 
програм і проектів регіонального розвитку, які фінансуються за рахунок коштів 
державного фонду регіонального розвитку із залученням коштів місцевих 
бюджетів; 

3) проведення попереднього формування переліків інвестиційних програм 
і проектів регіонального розвитку згідно із належно затвердженою проектною 
документацією, що відповідає критеріям, визначеним законодавчими та 
нормативно-правовими актами, та забезпечує збалансованість розвитку 
відповідних територій регіону; 

4) організацію відповідно до частини третьої статті 26 Бюджетного 
кодексу України ефективної системи внутрішнього аудиту з метою 
недопущення фактів неефективного управління, порушень законодавства і 
неефективного використання коштів державного бюджету^^ ^ ^ „ ^ . — » . 
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5) здійснення заходів щодо удосконалення системи перевірки під час 
прийняття виконаних підрядними організаціями робіт. 

6) відділу управління персоналом апарату облдержадміністрації у разі 
надходження рішень судів, що набрали законної сили, щодо притягнення 
посадових осіб, які допустили незаконне витрачання коштів субвенції, що має 
ознаки кримінального та/або адміністративного правопорушення, розглянути 
питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб в 
порядку, визначеному чинним законодавством. 

7) управлінню капітального будівництва під час проведення публічних 
закупівель неухильно дотримуватись вимог Закону України "Про публічні 
закупівлі" та не допускати випадків порушення чинного законодавства з цих 
питань у подальшому. 

8) контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 
заступника голови обласної державної адміністрації Коваленка СП. 

У подальшій роботі управлінням капітального будівництва та управлінням 
регіонального розвитку, містобудування та архітектури облдержадміністрації 
будуть враховані зауваження, які були виявлені під час проведення аудиту та 
зазначені в Рішенні Рахункової палати України від 26 березня 2019 року № 7-1. 

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації С. КОВАЛЕНКО 

Сергій Проненко 24-65-63 
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